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Odpověď na žádost dle zákona č. 106/1999 Sb.  

 

Dobrý den, níže posílám odpovědi na Vaše otázky: 

 

1) Spektrum akcí, jež je školou ve věci prevence rizikového chování a požívání návykových látek 

každoročně pořádáno, je pestré. Reaguje na potřeby třídních učitelů a jejich kolektivů, popřípadě na 

rizikové jevy, jež se žáků aktuálně týkají. Každoročně dochází v každém z třídních kolektivů 

k uspořádání minimálně tří, zpravidla však vyššího počtu besed a programů. Tyto jsou pořádány a 

organizovány buď přímo školou prostřednictvím metodiků prevence a výchovné poradkyně nebo 

externími organizacemi (Renarkon, o. p. s., e-Duha, e-Bezpečí, PPPP Ostrava, PPP Orlová, aj.). 

V průběhu devítileté docházky se žáci dále mají možnost účastnit programů na dopravním hřišti, 

adaptačních a lyžařských kurzů, celoškolních projektových dnů a dalších akcí. 

Škola v otázce prevence spolupracuje též se všemi složkami IZS a Městskou policií Bohumín. 

 

2) Ve sledovaném období bychom napočítali ročně jednotky žáků pod vlivem návykových látek (cigaret, 

marihuany, nikotinových sáčků, apod.), zpravidla se jedná o recidivisty, proto je počet řešených kauz o 

cosi vyšší než počet zaznamenaných jedinců. Situace je s nimi, jejich zákonnými zástupci, popřípadě 

OSPODem řešena průběžně a dlouhodobě. Škola má vypracovány krizové plány, s nimiž jsou 

zaměstnanci seznámeni a mají je k dispozici, a je v takových případech vázána zákonnými postupy: 

informování zákonného zástupce a – vyžaduje-li to situace – také OSPOD, v případě rizika ohrožení 

života či zdraví je bezodkladně volána RZS. S konzumenty je při nejbližší příležitosti sepsán zápis, který 

škola archivuje. Uživatel je následně do odvolání pod zvýšeným dohledem, se třídou je intenzivněji 

pracováno ve věcech prevence, je zintenzivněna komunikace školy se zákonnými zástupci. Požití 

návykových látek je současně chápáno jako závažné porušení školního řádu, pročež je se záležitostí 

seznámena pedagogická rada, jež vyvodí kázeňský postih dle sankčního řádu. 

 

3) Tyto případy škola nezaznamenala 

 

4) K provádění orientačních testů na přítomnost návykových látek u žáků škola nemá pravomoci. 

V případě podezření na požití takové látky nebo potenciálního rizika pro zdraví své nebo dalších osob 

jsou přizváni k provedení testu (ze slin, potu) buď RZS nebo PČR. V případě, že je žák/žákyně mladší 

patnácti let, je však zapotřebí předběžného písemného souhlasu zákonného zástupce s provedením testu. 

Testování zaměstnanců na návykové látky není prováděno.  

 

 

V Rychvaldě dne: 1. 6. 2023 

 

 

Daniel Cigánek 

ředitel školy 


